



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Главе ведомства будет представлен доклад об установленных обстоятельствах в рамках проверочных мероприятий по факту халатности должностных лиц в Челябинской области



На одном из телеканалов вышел сюжет, в котором сообщается, что в Челябинской области жители многоквартирного жилого дома уже на протяжении шести месяцев не могут пользоваться лифтом ввиду его неисправности. При этом высказываются претензии к предыдущей управляющей компании, которая не приняла надлежащих мер по ремонту или замене лифта в необходимые сроки. По данному факту следственными органами СК России по Челябинской области проводится процессуальная проверка, устанавливаются все обстоятельства.

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Челябинской области П.Г. Решетникову доложить о ходе процессуальной проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

23 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1742909>